



# శతభిన్నాన్

జనదేశమే మా దేశం

గురువారం, 12 ఫిబ్రవరి 2025



## మంత్రి కందుల దుర్గేష్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన



### సాటా బృందం

శతభిన్నాన్: సాదీ అరేబియా తెలుగు అసోసియేషన్ (ఎస్.ఏ.టి.ఏ - సెంట్రల్) సంఘ ప్రతినిధులు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సినిమాటోగ్రఫీ, టూరిజం & కల్చరల్ మినిస్టర్ కందుల దుర్గేష్ ని మరియు ఒరిస్సా రాష్ట్ర భువనేశ్వర్ ఎంపీ & ఇంటర్ పార్లమెంటరీ బోర్డు వైస్ చైర్మన్ ఐన శ్రీమతి అపరాజిత సరంగిని కలిసి విదేశాలలో నివసిస్తున్న ప్రవాస భారతీయుల సమస్యల గురించి మరియు విదేశాలకు వచ్చే ముందే, ఆయా వ్యక్తులు తమకు తాము తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తల గురించి వివరించటంతో బాటు గల్ఫ్ దేశాల నుండి ఏపీ రాష్ట్రానికి నేరుగా విమాన సర్వీసులు ఉండాలని, ఏజెంట్లు చేసే మోసాలను అరికట్టడంలో ప్రభుత్వాలు చెయ్యవలసిన సహాయం, ఎయిర్పోర్ట్ లో ఇమ్మిగ్రేషన్ అయిన మరుక్షణం ఆ డేటా కేంద్రం ఆయా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు డేటా బదిలీ చెయ్యబడేలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని,

ఒకసారి దేశం విడిచి వెళ్ళిన వారి పూర్తి వివరాలు కేంద్రం నుండి ఆయా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు కూడా సంబంధిత వివరాలు బదిలీ అయ్యేలా ఉండాలని మరియు ఈ విషయాలపై ప్రజలకు సరైన విషయ పరిజ్ఞానం కలిగేలా ప్రభుత్వాలు, ఏజెన్సీలు సత్వర చర్యలు తీసుకోవాలని అభ్యర్థిస్తూ, ఈ విషయాలను తమ అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ వేదికలపై చర్చించాలని కోరటం జరిగింది. దీనిపై స్పందించిన ఏపీ రాష్ట్ర మంత్రి కందుల దుర్గేష్ మరియు శ్రీమతి అపరాజిత సరంగి తమ తమ వేదికలపై స్వరం వినిపించి ప్రభుత్వాలు స్పందించేలా తమ ప్రయత్నం చేస్తామని తెలుగు సంఘం ప్రతినిధులైన దుగ్గరపు ఎర్రన్న, యాకూబ్ ఖాన్, షౌకత్ అలీ మరియు ఒరిస్సా రాష్ట్రం నుండి వి.శ్రీరామ్ లకు భరోసా ఇవ్వటంతో, పాటు సాదీ అరేబియాలో ఇబ్బందులు పడుతున్న తెలుగు మరియు ఇతర రాష్ట్రాల వ్యక్తులకు చేస్తున్న సహాయం, సహకారాలపై సంఘం ప్రతినిధులను అభినందించటం జరిగింది. కర్మ భూమిపై చేస్తున్న సామాజిక సేవలను జన్మభూమికి కూడా విస్తరించాలని, అది మీ బాధ్యత అని నొక్కి చెప్పటం జరిగింది. తమ విన్నపాలను ఎంతో శ్రద్ధగా విని, ప్రోత్సహించిన మంత్రి, ఎంపీలను సంఘ ప్రతినిధులు కొనియాడుతూ తమ సంతృప్తిని వ్యక్తం చేసారు.

## పవన్ సంకల్పం - మారుతున్న పిఠాపురం

అప్పుడు



దశాబ్దాల సమస్యగా ఉన్న పిఠాపురం - సామర్లకోట ప్రధాన రహదారిలో ఉన్న కందరాడ గ్రామం వద్ద వర్షం పడితే చాలు గుంతలు అన్నీ చెరువులుగా మారేవి. దీని మీద జనసేన నాయకులు కూడా పోరాటం చేసారు.

ఇప్పుడు



పవన్ కళ్యాణ్ గారి కృషితో కొత్త రోడ్డు వేశారు.



శతభిన్నాన్ వాట్సాప్ నంబర్: +91 9440176789



# శతఘ్ని న్యూస్

జనశ్రవణ మాధ్యమం

గురువారం, 12 ఫిబ్రవరి 2025

**ADITYA HOSPITALS ఆదిత్య హాస్పిటల్స్**  
**మల్టీ స్పెషాలిటీ క్లినిక్**

**Dr. SATHEESH KUMAR ADDANKI**  
 MBBS, MD, DNB, FCD  
 PHYSICIAN & DIABETOLOGIST

**Dr. VENEELA PASUPULETI**  
 MBBS, DGO, DNB  
 GYNAECOLOGIST & OBSTETRICIAN

**Our Services**

- Specialized Diabetic Care
- Diabetic Foot/Wound Care
- Pregnancy / Infertility
- Women Health Problems
- Covid Care / Home Quarantine Package
- Health Checkup / Cancer Screening
- Elderly Care / BP / Thyroid Disorders
- Asthma, Heart, Kidney & Liver Diseases

**LAB / ICG / 2D ECHO / Pharmacy Services**  
 Home Blood Sample Collection 720 720 0805

**COVID HOME QUARANTINE CARE**  
 Online Video Consultation  
 For Appointments / Emergency  
 +91 720 720 0604 / 05

**TIMINGS:**  
 Mon to Sat : 9am-2pm & 5pm-8pm  
 Sun: 10am-12pm (Appointments Only)

MIG - 281, Mahaveer Towers, Near Preeti Urology Hospital, Road No.4, KPHB, Hyderabad - 500 072



## యువత పాలిశ్రామికవేత్తలు కావాలి..!

శతఘ్ని న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రివర్యులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్, ఏపీ ఎం.ఎస్.ఎం.ఈ చైర్మన్ తమ్మిరెడ్డి శివ శంకర్ ఆదేశాలతో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో నిరుద్యోగ యువతను పాలిశ్రామికవేత్తలుగా తయారు చేయాలి అనే దృఢ సంకల్పంతో చైర్మన్ శివ శంకర్ చేతుల మీదుగా విజయవాడ పశ్చిమ నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అజయ్ వర్మ తాగూర్ ఆధ్వర్యంలో పశ్చిమ నియోజకవర్గం నుంచి బుధవారం సుమారు వందకు పైగా అప్లికేషన్లు చైర్మన్ చేతుల మీదుగా బ్యాంకర్స్ కి అందజేయడం జరిగింది.

## ఆలపాటి రాజేంద్ర ప్రసాద్ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలి: మనుబోలు శ్రీనివాస్ రావు

శతఘ్ని న్యూస్: తిరువూరు, గంపలగూడెం మండలంలోని గాదెవారిగూడెం గ్రామంలో తిరువూరు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త మనుబోలు శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఉమ్మడి కృష్ణా గుంటూరు జిల్లాల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి కూటమి ఆలపాటి రాజేంద్ర ప్రసాద్ గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్క జనసేన నాయకుడు జనసైనికులు పనిచేయాలని మనుబోలు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆలపాటి రాజేంద్ర ప్రసాద్ ను గెలిపించుకుంటే విద్య, ఉద్యోగ, సమస్యలను పరిష్కరించుకోవచ్చని ఆయన అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్, ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజల చెంతకు చేర్చడానికి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. టిడిపి జనసేన బీజేపి నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఆలపాటికి అత్యధిక మెజారిటీ వచ్చే విధంగా జన సైనికులు అందరూ పనిచేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు చింతలపాటి వెంకట కృష్ణారావు, గాదెవారి గూడెం గ్రామ సర్పంచ్ చెన్నా శ్రీనివాసరావు, కోయ రామకృష్ణ, రావూరి రవి, గాదె రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మదనపల్లెలో ఘనంగా చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు

శతఘ్ని న్యూస్: మదనపల్లె, చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ 395 వ జయంతి సందర్భంగా మదనపల్లె చిత్తూరు బస్టాండ్ నందు మారా సంఘం ఏర్పాటు చేసిన జయంతి వేడుకలలో మదనపల్లె శాసనసభ్యులు ఎం.షాజహాన్ బాషా గారు, జనసేన రాయలసీమ రీజనల్ కో-ఆర్డినేటర్ శ్రీమతి దారం అనిత, జనసేన నాయకులు కోటకొండ చంద్రశేఖర్, కుప్పాల శంకర్, డాకరాజు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సాక్షాత్ భవాని మాత ప్రత్యక్షమై ఖడ్గం ప్రసాదించిన మహోన్నతమైన చత్రపతి చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ అని, అతి తొందరలో చత్రపతి శివాజీ వారి కాంస్య విగ్రహం ఆవిష్కరణ చిత్తూరు బస్టాండ్ కూడలిలో చేస్తున్నామని, చరిత్ర సృష్టించిన చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ లాంటి వారి చరిత్ర అందరూ తెలుసుకోవాలని, శివాజీ తల్లి జిజియా బాయి లాగే నేటి తరం తల్లులు శివాజీ మహారాజ్ లాంటి వారిని ప్రతి కుటుంబం నుండి తయారుచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం చత్రపతి శివాజీ గారి కాంస్య విగ్రహ ప్రాంగణాన్ని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మరారి నాయకులు, పట్టణ ప్రజలు, కూటమి పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## డిజిపి హాల్స్ గుప్తాని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఏపీ టిడో చైర్మన్ వేములపాటి అజయ్ కుమార్



శతఘ్ని న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ డైరెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్ (డిజిపి) హరీష్ గుప్తాని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఏపీ టిడో చైర్మన్ వేములపాటి అజయ్ కుమార్, మా కుటుంబానికి చిరకాల పరిచియస్తుడు, ఆయనని మర్యాదపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ టిడో గృహ సముదాయలకు పోలీసు స్టేషన్లు, డ్రోన్, సిసి కెమెరాల ద్వారా పర్యవేక్షణ వంటి సౌకర్యాలు మంజూరు చేయాలని కోరగా, వారు సానుకూలంగా స్పందించడం జరిగింది.

## అడ్డతీగలలో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రచారం



శతఘ్ని న్యూస్: రంపచోడవరం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్సీ శ్రీమతి మిరియాల శిరీష దేవి విజయ భాస్కర్ ఆదేశాల మేరకు బుధవారం అడ్డతీగల పంచాయతీ పరిధిలో కూటమి గ్రాడ్యుయేట్స్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి అయినటువంటి పేరాబత్తుల రాజశేఖరంని గెలిపించాలని ఒకటవ 1 నెంబర్ ప్రాధాన్యత ఓటు వెయ్యాలని కూటమి నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అడ్డతీగల మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎడ్ల శ్రీనివాస్, అడ్డతీగల మండలం జనసేన పార్టీ నాయకులు కుప్పాల జయరాం, పొడుగు సాయి, అప్పాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చత్రపతి శివాజీ విగ్రహానికి ఘన నివాళులు

శతఘ్ని న్యూస్: కూకట్ పల్లి, చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా కెపిహెచ్బి కాలనీ రోడ్ నెంబర్ 1 లో గల చత్రపతి శివాజీ విగ్రహం దగ్గర చత్రపతి శివాజీ యువసేన అధ్యక్షుడు యోగేష్ ప్రభు నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో భాగంగా కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ నాయకులు పాల్గొని చత్రపతి శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జనసేన పార్టీ నాయకులు కొల్లా శంకర్, ఎన్.నాగేంద్రబాబు మాట్లాడుతు చత్రపతి శివాజీ 17 ఏళ్ళ చిరుప్రాయంలోనే యుద్ధము చేసి, కోటలను గెలుస్తూ, మొగల్ సామ్రాజ్యం ఎదిరించి, వారి దురాగతాలకు చరమగీతం పాడి భారతదేశంలో మారా సామ్రాజ్యాన్ని స్థాపించారని, జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ సనాతన ధర్మాన్ని పరిరక్షించుట, భారతదేశ ఐక్యత పవన్ కళ్యాణ్ పోరాటపటిమలో చత్రపతి శివాజీ స్ఫూర్తి కూడా ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ నాయకులు వేముల మహేష్, అడబాల పణ్ణుబ్బ, పోలేబోయిన శ్రీనివాస్, బలిజేపల్లి శంకరావు, గోపి, శ్రీను బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శతఘ్ని న్యూస్ వాట్సాప్ నంబర్: +91 9440176789

## శ్రీ సీతారాముల విగ్రహ ప్రతిష్ఠకు యల్లటూరు శ్రీనివాస రాజుకు ఆహ్వానం

శతభిన్న న్యూస్: ఉమ్మడి కడప జిల్లా, రాజంపేట నియోజకవర్గం, నందలూరు మండలం, గొల్లపల్లి గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీ సీతారాముల దేవస్థానం సందు శ్రీ సీతారాముల విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమానికి జనసేన నేత యల్లటూరు శ్రీనివాస రాజు మరియు మాజీ జెడ్పీటీసీ యల్లటూరు శివరామరాజు, మాజీ సర్పంచ్ సమ్మెట శివప్రసాద్ లను ముఖ్య అతిథులుగా గొల్లపల్లి గ్రామ ప్రజలు ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గొబ్బిళ్ళ సుబ్బారాయుడు, గొబ్బిళ్ళ చలపతి, ఆనంది వేణుగోపాల్, బరిగెల మోహన, గొబ్బిళ్ళ నాగయ్య, గొబ్బిళ్ళ నాగభూషణం, పునగాని ఆదినారాయణ, పునగాని గుణ యాదవ్, బయనబోయిన కనకయ్య, జగదీష్, వినయ్, గొల్లపల్లి గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



## శ్రీశ్రీశ్రీ శివకేశవ ఆలయంలో ఎంపీ ఉదయ్ ప్రత్యేక పూజలు

శతభిన్న న్యూస్: జగ్గంపేట మండలం, ఇర్రిపాక గ్రామంలో జగ్గంపేట ఎమ్మెల్యే, టిటిడి ట్రస్ట్ బోర్డ్ సభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ ఆహ్వానం మేరకు శ్రీశ్రీశ్రీ శివకేశవ ఆలయంలో స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన కాకినాడ ఎంపీ తంగెళ్ల ఉదయ్ శ్రీనివాస్, కుడా చైర్మన్ తుమ్మల బాబు. ఈ కార్యక్రమంలో జగ్గంపేట జనసేన ఇంచార్జ్ తుమ్మలపల్లి రమేష్, కూటమి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## కార్యకర్త కుటుంబానికి ఆండగా జనసేన

శతభిన్న న్యూస్: పితాపురం మండలం, రాపర్తి గ్రామంలో సీనియర్ కార్యకర్త అయిన కోన గనిరాజు మావయ్య ఇటీవల కాలం చేయడం జరిగింది. బుధవారం వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఆ కుటుంబానికి రాపర్తి జనసేన నాయకులు ఆర్య సూర్య్ ఆధ్వర్యంలో ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల జనసైనికులు అందరూ కలిపి రూపాయలు 32000/- ఆర్థిక సహాయం పితాపురం జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జి మర్రెడ్డి శ్రీనివాసరావు చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోదావరి డెల్టా చైర్మన్ మురాలశెట్టి సునీల్ కుమార్, నియోజకవర్గ నాయకులు తెలగంశెట్టి వెంకటేశ్వరరావు, రాపర్తి జనసేన నాయకులు కీర్తి చంటి, వీరబరెడ్డి అమర్, దేశనీడి బాబ్జి, యాతం రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ సంఘ మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శిగా మల్లూరు సునీత

శతభిన్న న్యూస్: రాజంపేట, ఇటీవల ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ సంఘ మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన సందర్భంగా జనసేనపార్టీ నాయకులు రామ శ్రీనివాస్ జనసేన శ్రేణులు మరియు కూటమి నేతలతో కలిసి మల్లూరు సునీతకి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

అనంతరం స్థానికులు మరియు గ్రామస్తులు అందరి సమక్షంలో ఘనంగా సత్కరించి అభినందించారు. అన్నమయ్య జిల్లా వీరబల్లి మండలం, ఓదివిడు గ్రామపంచాయతీలోని కావాలిపల్లి పక్కనే కుమ్మరపల్లికి చెందిన సామాన్య మధ్యతరగతి బీసీ మహిళా నేతకు గుర్తింపు దక్కడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేసిన రాజంపేట నియోజకవర్గ జనసేనపార్టీ నాయకులు రామ శ్రీనివాస్. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మారుమూల గ్రామంలో బడుగు బలహీన వర్గాలకు చెందిన వారిని కులమతాలకు ప్రాంతాలకు అతీతంగా ఎన్నీయే కూటమి తరఫున అటు కేంద్ర ఇటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా సమాజంలో మహిళలకు పెద్దపీట వేస్తూ ప్రోత్సహిస్తున్నారని అదేవిధంగా చట్టసభలో 33% రిజర్వేషన్ కేటాయించిన సంగతి తెలిసిందే, కావున ఇటువంటి అవకాశాలను మరెందరో మహిళలు ఉత్సాహంగా ముందుకు వచ్చి సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసైనికులు, కూటమి నేతలు, నీటిసంఘం అధ్యక్షులు టి.ఆనందరెడ్డి, నంద్యాల సిద్ధయ్య, సాదు ప్రతాప్ రెడ్డి, జి.సుబ్రహ్మణ్యం, సాయిరామ్, వెంకటేశ్, నాగేశ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చత్రపతి శివాజీ జయంతి శోభాయాత్రలో పాల్గొన్న యల్లటూరు శ్రీనివాస రాజు

శతభిన్న న్యూస్: ఉమ్మడి కడప జిల్లా రాజంపేట నియోజకవర్గం, నందలూరులో బుధవారం చత్రపతి శివాజీ జయంతి సందర్భంగా విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా శోభాయాత్ర జరిగింది. ఈ యాత్రలో జనసేన నేత యల్లటూరు శ్రీనివాస రాజు మరియు బిజెపి నాయకులు సాయి లోకేశ్, నాగోతు రమేష్, పోతుగుంట రమేష్ లు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని యాత్ర తరువాత శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఆయన చరిత్రను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు మాజీ జెడ్పీటీసీ యల్లటూరు శివరామరాజు, మాజీ సర్పంచ్ సమ్మెట శివప్రసాద్, పోతురాజు మసానయ్య, విశ్వనాథ్, హిమగిరినాథ్ యాదవ్, తాటి సుబ్బారాయుడు, కృష్ణ యాదవ్, నరేంద్ర, టిడిపి మహిళా నాయకురాలు వాణి, ఆకుల చలపతి, గురివిగారి వాసు, తిప్పాయపల్లె ప్రశాంత్, మోడపోతుల రాము, ఏనుగుల బాలాజనేయులు, సమ్మెట ఉమామహేశ్వర్, తోట శివశంకర్, గుణయాదవ్, సురేష్, సాయిరాజు, మురళి, సుబ్బారాయుడు నందలూరు మండల కూటమి నేతలు, మండల ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



## చనిపోయిన డ్రైవర్ భార్యకు ఉద్యోగం ఇవ్వండి

శతభిన్న న్యూస్: నెల్లూరు, కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో డ్రైవరుగా పనిచేస్తున్న సుబ్రహ్మణ్యం మృతి చెందడం బాధాకరమని జనసేన పార్టీ సీనియర్ నేత నూనె మల్లికార్జునయాదవ్ అన్నారు. ఈ మేరకు ఏపీ టిడ్కో చైర్మన్ వేములపాటి అజయ్ కుమార్ సూచనలతో మంగళవారం కమిషనర్ సూర్య తేజని కలిసి సుబ్రహ్మణ్యం భార్యకు ఉద్యోగం ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సుబ్రహ్మణ్యం విషయంలో కమిషనర్ ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని కోరారు. ఆయన కుటుంబాన్ని అన్ని విధాలా ఆదుకోవాలని తెలిపారు. ఈ విషయంపై కమిషనర్ స్పందించి తగిన సాయం చేస్తాము అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుందరరామిరెడ్డి, అనుదీప్, ఖరీం, మనోజ్, జనసేన పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.





గురువారం, 12 ఫిబ్రవరి 2025

## ఏపీలో శాంతి భద్రతలు దిగజారిపోయాయని అనడం సరికాదు: రెడ్డి అప్పలనాయుడు



పోలీసులు ఎక్కడ ఉన్నా వారి బట్టలు ఊడబీస్తానని చేసిన వ్యాఖ్యలు జగన్ నైజాన్ని మరోసారి బయటపెట్టాయి. జగన్ పోలీసు అధికారులపై చేసిన వ్యాఖ్యలపై తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేసిన రెడ్డి అప్పలనాయుడు.

పోలీసుల మనోభావాలు, ఆత్మసైర్యం దెబ్బతినేలా వ్యాఖ్యలు చేశారని మండిపాటు.

శతఘ్ని న్యూస్: ఏలూరు, పోలీసులు ఎప్పుడూ నాలుగు సింహాలకే సెల్యూట్ చేస్తారే తప్ప చట్టాలని గౌరవించని వారికి సెల్యూట్ చేయరని ఏపీఎస్ ఆర్ డి జోనల్ చైర్మన్, ఏలూరు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జి రెడ్డి అప్పల నాయుడు వ్యాఖ్యానించారు. విజయవాడలో జగన్ పోలీసు అధికారులపై చేసిన వ్యాఖ్యలపై రెడ్డి అప్పల నాయుడు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పోలీసుల మనోభావాలు ఆత్మసైర్యం దిబ్బతినేలా జగన్ వ్యాఖ్యలు ఉన్నాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. బుధవారం సానిక పార్టీ కార్యాలయంలో రెడ్డి అప్పల నాయుడు విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఏపీలో శాంతి భద్రతలు దిగజారిపోయాయని జగన్ రెడ్డి అనడం సరికాదన్నారు. ఏపీ పోలీసులను కించపరిచేలా జగన్ మాట్లాడడం దుర్మార్గమన్నారు. పోలీసు అధికారులు రిటైర్ అయిన తర్వాత కూడా వారిని తీసుకొచ్చి బట్టలూడదీసి నిలబెడతారనడం సమంజసమా..?? అని ప్రశ్నించారు. ఇప్పుడు విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు గత 8 నెలల క్రితం వైసీపీ ప్రభుత్వంలో పనిచేసినవారే. ఈ విషయాన్ని జగన్ రెడ్డి మరిచిపోయినట్లున్నారు. జగన్ వ్యాఖ్యలు అత్యంత బాధాకరమని అన్నారు. జగన్ తన రాజకీయ లబ్ధి కోసం పోలీసులను కించపరుస్తూ మాట్లాడటం దురదృష్టకరం. బెదిరింపు వ్యాఖ్యలు చూస్తుంటే ప్రజాస్వామ్యం, చట్టాలపై జగన్ కు గౌరవం లేదని తెలుస్తోంది. గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో లా అండ్ ఆర్డర్ సక్రమంగా లేదని, అదే పోలీసులను వాడుకొని అక్రమ కేసులు పెట్టించావని గుర్తు చేశారు. కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చాకా రాష్ట్రంలో లా అండ్ ఆర్డర్ కంట్రోల్ లో ఉందన్నారు. ఇప్పుడు ఈ కూటమి ప్రభుత్వం లో లా అండ్ ఆర్డర్ చెడగొట్టడమే లక్ష్యంతో జగన్ కుట్ర చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఇలాంటి బెదిరింపు వ్యాఖ్యలను మానుకోవాలని వైసీపీ అధిష్టానానికి, జగన్ కు సూచించారు. విజయవాడలో భీభత్సం సృష్టించాలని జగన్ ఆలోచన చేశారు. వల్లభనేని వంశీ రౌడీయిజం, బూతులు గురించి జగన్ కు తెలియదా..?? వంశీ, కొడాలి నాని, అవినాష్ ల దాడులు బూతులను జగన్ ఎందుకు సమర్థించాడు..?? జగన్ ఇకపై నీ ఆటలు సాగవు..?? ప్రజలే నీ సంగతి తెలుస్తారు..?? అధికార మదంతో వాగిన వారంతా జైలుకు వెళ్ళక తప్పదన్నారు.. ఈసారి ఫులివెందులలో నీ ఓటమి ఖాయం. ఇప్పుడైనా ప్రజలకు మంచి చేసేలా వారికి మేలు జరిగేలా పనిచేయాలని ఆయన సూచించారు.

## మహాశివరాత్రి జాతర వేడుకల ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన పోలవరం ఎమ్మెల్యే చిర్ల బాలరాజు



శతఘ్ని న్యూస్: పోలవరం మండలం, పట్టిసీమలో జరుగుతున్నటువంటి మహాశివరాత్రి జాతర వేడుకల ఏర్పాట్లను పోలవరం ఎమ్మెల్యే చిర్ల బాలరాజు బుధవారం పరిశీలించడం జరిగింది. జిల్లా నాయకులు - మండల నాయకులతో కలిసి ప్రాంతాన్ని మొత్తం పరిశీలించారు, స్థానిక ఎస్సె, డిపార్ట్మెంట్ వారిని భిక్షులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా చూడాలని ఆదేశించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కరాటం సాయి, కార్యదర్శి రవి, మండల అధ్యక్షులు గునపర్తి చిన్ని, మండల నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## మాల కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పెదపూడి విజయ్ కుమార్ ని కలసిన గోరంట్ల జనసేన నాయకులు



శతఘ్ని న్యూస్: అనంతపురంలో ఆర్ అండ్ బి గెస్ వూస్ లో ఆంధ్రప్రదేశ్ మాల కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పెదపూడి విజయ్ కుమార్ ని గోరంట్ల జనసేన నాయకులు బుధవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పలు విషయాలపై చర్చించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి సురేష్ సిద్ధు, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి వెంకటేష్, నియోజకవర్గ నాయకులు అనిల్ కుమార్, మండల నాయకులు రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇసుక రవాణా చార్జీలు తగ్గించాలి..!

శతఘ్ని న్యూస్: బుధవారం, జరిగిన సమావేశం లో గోస్లనీనది నుంచి ఇసుకరవాణా, అధికధరలపై చర్చ నడిసింది. అనంతగిరి మండల గిరిజన ప్రాంతానికి భారీ ధరలతో ఇసుక సరఫరా చేస్తున్నారని, గిరిజన ప్రాంత వినియోదారులపై తీవ్ర ఆర్థికభారం పడుతుందని, జనసేన మండల అధ్యక్షులు చిట్టం మురళి కూటమి నాయకులతో కలిసి స్థానిక తహశీల్దార్ కి ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ ఫిర్యాదుకు స్పందించిన తహశీల్దార్ మాణిక్యం బుధవారం తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి హాజరైన వాహన ఓనర్లకు పలు సూచనలు చేశారు. గిరిజన ప్రాంతాలకు తరలించే ఇసుక ధరలను తక్షణమే తగ్గించాలని, ఆదేశించారు. ఇసుక ధరల భారం కారణంగా గిరిజన వినియోదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని తెలిపారు. ఇసుక రవాణా ఓనర్లు స్పందిస్తూ, గిరిజనప్రాంతంలో ఆయా ప్రాంతాలకు సంబంధించి ధరలు తగ్గించి, ఇసుక సరఫరా చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక జడ్పిటిసి గంగరాజు కూటమి నాయకులు రంజిత్, భారత్ ఆదివాసీ పార్టీ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ రామకృష్ణ, ఆదివాసీ జేవీసీ నాయకులు రవీంద్ర, సీపీఎం నాయకులు, రెవెన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## నరసాపురంలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారం

శతఘ్ని న్యూస్: నరసాపురం, కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, పేరాబత్తుల రాజశేఖరం ను గెలిపించాలని కోరుతూ, పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా, బుధవారం ప్రభుత్వ విప్ మరియు నరసాపురం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు బొమ్మిడి నాయకర్ ఆధ్వర్యంలో గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ ఎన్నికల ప్రచారంలో కాపు కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కొత్తపల్లి సుబ్బారాయుడు, తెలుగుదేశం పార్టీ నరసాపురం నియోజకవర్గం ఇంచార్జి పొత్తూరి రామరాజు ఈ ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం నరసాపురం నియోజకవర్గం మొగల్తూరు మండలంలోని రామన్నపాలెం మరియు మొగల్తూరు పంచాయతీలో పలుచోట్ల ఉన్న గ్రాడ్యుయేట్ ఓటర్స్ ని కలిసి, కరపత్రాలను పంపిణీ చేసి, మీ 1 వ ప్రాధాన్యత ఓటు పేరాబత్తుల రాజశేఖరంకు వేసి గెలిపించవలసిందిగా ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొల్లాటి గోపికృష్ణ, గుబ్బల నాగరాజు, జక్కం శ్రీమన్నారాయణ, నిప్పులేటి తారక రామారావు, పిప్పాల రామకృష్ణ, దాసరి కృష్ణాజీ, లాక్కు బాబీ, మేక ఆజాద్, పిప్పల సత్య, దుసనపూడి సత్యనారాయణ, ముక్కు గిరి, వాతడి దుర్రరాజు, కొండేటి తాతాజీ, ముక్కు పుల్లయ్య, కొప్పడ నాగరాజు, బొల్ల చంటి మరియు జనసేన-టిడిపి-బిజెపి నాయకులు జనసైనికులు వీర మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పోతిన మహేష్ ప్రే ధ్వజమెత్తిన పార్టీమ జనసేన నాయకులు



శతశ్శి న్యూస్: విజయవాడ, జనసేన పార్టీ నాయకురాలు తిరుపతి అనూప ఆదేశాలతో జనసేన నాయకులు మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో పిచ్చికుక్క కరిసిన వారిలాగా మాట్లాడుతున్న పోతిన మహేష్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభను ఉద్దేశించి జనసేన పార్టీ నాయకుల మీద, జనసేన పార్టీ మీద విషం కక్కుతున్న పోతిన మహేష్ నీకు ఒకటే చెబుతున్నా... ముందు నువ్వు నోరు అదుపులో పెట్టుకో నువ్వు ఏం మాట్లాడుతున్నావో తెలుసుకో... నీ పార్టీలో నీ పరిస్థితి ఏంటో చూసుకో... బుడమేరు వరదలు వచ్చిన సందర్భంలో పవన్ కళ్యాణ్ కారు రాలేదని పిచ్చివాడు వాగుతున్నావ్... ఆయన వస్తే ప్రజలకు జరిగే సహాయక చర్యల్లో ఇబ్బందులు కలుగుతాయేమోనని ఆయన రాలేదు... ఆయన రాకపోయినా ప్రభుత్వ అధికారులందరూ సహాయక చర్యలలో నిమగ్నమైన, జనసేన పార్టీ

నాయకులు, కార్యకర్తలు వారి సొంత నిధులతో ఎన్నో విధాలుగా ప్రజలకు సహాయం చేశారో చూసుకో ఒకసారి.... ఇదిగో చూడు వైజాగ్ నుంచి, పి గన్నవరం నుంచి మరియు మా మంత్రులు నాదెండ్ల మనోహర్, కందుల దుర్గేష్, ఇంక అనేకమంది ఎన్నారైలు ఇలా ఎంతోమంది పనిచేసారో చూసుకో... మీలాగా వరదలు తగ్గిపోయాక నాలుగు టైడ్ ప్యాకెట్లు, నాలుగు పాల ప్యాకెట్లు పంచి ఫోటోలు దిగటం అనుకున్నావా జనసేన పార్టీ నాయకులు అంటే...? అసలు ఈ బుడమేరు వరదలు రావడానికి కారణం గత ప్రభుత్వంలో మీ వైయస్సార్సీపీ పార్టీ నాయకుల భూకబ్జాలే ప్రధమ కారణం ఇది గ్రహించు. వరదలు వచ్చినప్పుడు మీ నాయకుడు వచ్చి ఒక నవ్వు నవ్వి కోటి రూపాయలు విరాళం ప్రకటించాడు. అది ఎవరికి ఇచ్చారు ఎప్పుడు ఇచ్చారో ఒకసారి తెలపండి. మా నాయకుడు దాదాపు 400 పంచాయతీలకు పంచాయతీకి లక్ష రూపాయలు చొప్పున అదే విధంగా పక్క రాష్ట్రంలో కోటి రూపాయలు సొంత నిధులు ఇచ్చిన మా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ అలాంటి వ్యక్తి గురించి నువ్వు విమర్శించేది. నీ స్థాయి నువ్వు తెలుసుకుని మాట్లాడాలని జనసేన పార్టీ నుంచి హెచ్చరిస్తున్నాము. అదేవిధంగా లాస్ట్ టైం ఎమ్మెల్యే ఎలక్షన్ లో మీ వైఎస్ఆర్సీపీ పార్టీ అభ్యర్థి నిలబెట్టగలిగిందా...? అప్పుడు నిలబడిన అభ్యర్థికి మా జనసేన పార్టీ మద్దతు పలికింది ఈ విషయం నీకు తెలుసా అప్పుడు నువ్వు కూడా జనసేన పార్టీలోనే ఉన్నావుగా... మళ్ళీ ఇప్పుడు మా కూటమి తరుపున చదువుకున్న మంచి వ్యక్తి, ఆలపాటి రాజా ని గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా నిలబెడితే మీ కేసుల నాయకుడుని విత్ డ్రా చేయించారు. ఈ విషయం నీకు తెలుసా...? అంటే మీ వైఎస్ఆర్ సీపీ పార్టీ కి ఓట్లు అడిగే అర్హత ఉందో అర్థం అయ్యిందిగా మీకు. మరొకసారి చెప్తున్నాము జనసేన పార్టీ గురించి గానీ జనసేన పార్టీ నాయకుల గురించి గానీ మీరు మాట్లాడితే ఇక సహించేది లేదని మీడియా ముఖంగా తెలియజేస్తున్నామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 56వ డివిజన్ జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త ముద్రబోయిన దేవకి, పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఐటీ కో-ఆర్డినేటర్ మమతాపురం రాజేష్, 48వ డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి దాసిన జగదీష్, 42వ డివిజన్ నాయకులు దాసరి బుజ్జి, అర్జ మార్కండేయులు, శ్రీనివాసులు, విజయ్, అయ్యజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

MAR 14

**పీఠాపురం వేదికగా జనసేన పార్టీ**

**12వ ఆఖర్నావ్ దినోత్సవ వేడుకలు**

సాధించిన విజయాలన్ని ప్రగల్భానికి జోతుకొని...  
 కెన్నవారోకొక్కరి విశిష్టతకం చేసుకుని...  
 జాతీయ కలనీయాలల్ల తిరుగులేని ఛావుటో ఎగురవేసిం...

రండి... లక్షలాదిగా తరలిరండి

JANASEN... TION DAY